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Оптимальное распределение нагрузки между тепловыми станциями в ЭЭС с учетом потерь мощности

1. Ознакомиться с базовыми принципами работы ПО Rastrwin
2. Рассчитать режим для Новосибирской энергосистемы.
2.1. Определить потери мощности в Новосибирской энергосистеме (вкладка «районы», показатель DP)
2.2. Выбрать три тепловые станции, между которыми будет распределяться нагрузка (в соответствии с вариантом)
2.3. ТЭЦ-1 (принять ТЭЦ-2,3 в ПО Rastrwin)
2.4. КЭС-2 (принять ТЭЦ-2,3 в ПО Rastrwin)
2.5. ТЭЦ-3(принять ТЭЦ-3 в ПО Rastrwin)
2.6. ТЭЦ-4(принять ТЭЦ-4 в ПО Rastrwin)
2.7. КЭС-5(принять ТЭЦ-5 в ПО Rastrwin)
2.8. Построить зависимость потерь мощности в сети от мощности генерации каждой станции.
2.8.1. В исходном файле заменить базовый тип узла на генерирующий (колонка «Тип»
2.8.2. Найти генерирующий узел станции, заданной в исходных данных для РГР
2.8.3. Изменить генерирующий тип узла на базовый 
2.8.4. Изменить нагрузку в Новосибирской энергосистеме таким образом, чтобы мощность балансирующего узла соответствовала базовой мощности станции. Для этого:
2.8.4.1. Выделить весь диапазон ячеек
2.8.4.2. Правая кнопка мыши – групповая коррекция
2.8.4.3. В выпадающем меню выбрать «pn»
2.8.4.4. В окне «Формула» записать выражение формата «х*pn», где х – доля увеличения суммарной нагрузки энергосистемы (допустим мощность станции нужно увеличить на 200 Мвт, суммарная нагрузка энергосистемы 2000 Мвт, значит суммарную нагрузку необходимо увеличить на 10% от исходной. Тогда х=1.1. Формула примет вид 1.1*pn)
2.8.4.5. В окне «Выборка» указать район для форматирования 20. Формат выборки задается как: na=20
2.8.5. Ступенчато увеличивать суммарную мощность нагрузки таким образом, чтобы выдаваемая мощность станции менялась от минимального до максимального значения (от базовой до располагаемой мощности). Шаг увеличения выбрать достаточным, для построения 5-6 точек, но не менее 2% от исходной мощности
2.8.6. Получить зависимость суммарных потерь мощности в энергосистеме от изменения мощности выбранной станции. 
2.8.7. Построить график DP(P). Найти производную потерь по мощности.
2.8.8. Загрузить исходный расчетный файл и повторить расчёты (п. 2.8.1-2.8.7) для трёх выбранных станций.
2.9. Распределить часовые значения мощности для прогнозного графика нагрузки с учётом изменения потерь.
2.10. Заполнить график нагрузки

